

Вот и наступила золотая осень. Осень - самая красивая и живописная пора года. С приходом осени все меняется, словно художник разукрашивает природу всей гаммой красок. Воздух пахнет опавшими листьями. Листочки шуршат под ногами. Осенний лес радует глаз разнообразием красок.

В эту прекрасную пору 24.10.2019г. для проживающих граждан «Кропоткинского ПНИ» была организована экскурсия в осенний лес и на берег реки Кубань. Прогулка по осеннему лесу – это прекрасная возможность весело и с пользой провести время, собрать материалы для будущего гербария или какой-нибудь оригинальной осенней композиции, которую граждане сделают на занятиях кружка. Запах еще не увядших лесных цветов и трав, стволы старых деревьев, поспевшие ягоды – осенний лес порадовал своей красотой! Ну, а лебеди на речке восхитили своей грациозностью и величием. Все участники получили заряд энергии, положительные эмоции.



